

“百日行动”开展以来

# 全省高速公路交警共查处 各类严重交通违法行为2.45万起

日前,城市晚报全媒体记者从吉林省高速公路公安局获悉,自开展交通安全整治“百日会战”专项行动以来,共查处各类严重交通违法行为2.45万起,同比增加89.76%。其中酒驾醉驾9起,无证驾驶38起,超速、疲劳驾驶、违法停车、未按规定使用安全带等“十类”重点违法2.08万起。查处长途客车违规运行、超员等夜间“四类”严重违法1055起,同比增加125.65%。

在工作举措方面,高速交警部门

开展交通安全隐患歼灭战。紧盯桥梁、隧道、背阴坡、长下坡等易积雪结冰路段,对全省高速公路安全隐患进行地毯式排查,全面整改,建档销号。加大“双巡”密度频次,及时发现、快速消除动态安全隐患。

开展交通违法整治攻坚战。开展“逢5”统一行动、周末夜查行动,坚持网上网下互动,现场与非现场处罚结合,严厉整治交通违法。

开展重点车辆风险阻击战。启动

31处交警执法站和28个临时执勤点,实行最严检查标准、最细检查措施,对七座以上客车、旅游包车、危化品运输车逢车必检、见违必纠、纠违必严。

开展恶劣天气应急防控战。对近三年秋冬季交通安全形势进行深度研判,实行恶劣天气等级化、预案化应对管理,联合公路部门进一步健全除雪作业、交通管制规范,确保遇有雪情、雾情能够及时发现、有效应对。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第20261期开奖公告

本期开奖号码:8 3 3

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7240注	1040元	7529600元
组选3	13589注	346元	4701794元
组选6	0注	173元	0元

本期全国销售金额:18827428元。

### 中国体育彩票排列5第20261期开奖公告

本期开奖号码:8 3 3 3 2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	39注	100000元	3900000元

本期全国销售金额:11833916元。

### 中国体育彩票7星彩第20112期开奖公告

本期开奖号码:0 4 4 4 9 4 + 6

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	7注	65070元	455490元
三等奖	16注	3000元	48000元
四等奖	851注	500元	425500元
五等奖	16034注	30元	481020元
六等奖	855102注	5元	4275510元
合计	872010注	---	5685520元

62630097.05元奖金滚入下期奖池。

## 长春市宽城区税务局 营造“五氛围”优化营商环境

长春市宽城区税务局紧紧围绕优化营商环境工作要求,打通线上线下服务链条,整合办税大厅功能区域,不断提升纳税服务水平,努力营造“五氛围”,以亮点服务优化营商环境。

**智能办税营造“家”氛围** 该局整合了办税服务厅多功能办税区域,探索建立集语音问税、语音办税、智能运维、智能一体自助、智能屏幕为一体的24小时办税服务厅智能管理平台,以提高导税、问税、办税、运维的效率与质量,实现征纳间的“双减负”和“双提速”。完善功能区域,设置纳税人自助办税、网上办税、绿色通道、纳税人学堂等,以满足不同层次、不同需求纳税

人的办税体验,营造纳税人“家”氛围。

**助税平台营造“和”氛围** 借助微信公众号、网络直播等平台进行新办纳税人辅导、新政策宣传,由业务骨干对相关涉税知识进行系统性辅导,详细讲解税费基础知识、纳税人的基本权利义务、申报期限以及相关注意事项、电子税务局操作内容等事项,增进了税企之间的交流,促进了征纳关系的和谐发展。

**智慧支持营造“助”氛围** 积极落实税收专家顾问制度,选拔理论功底深厚、实践经验丰富的同志成立专家顾问团队,接受纳税人的各类业务咨询。每天安排专家“坐诊”,与纳税人互动交

流,响应纳税人诉求,为纳税人提供全税种、全链条式的税收智慧支持。

**志愿服务营造“常”氛围** 在办税服务厅设立“志愿服务岗”,向纳税人、缴费人提供涉税业务咨询和政策法规辅导等服务,手把手教授纳税人、缴费人办理自助办税缴费业务,为纳税人提供更加优质高效的服务,进一步提高窗口质量,推进志愿服务常态化。

**专用车位营造“缓”氛围** 为缓解“停车难”,该局积极设立纳税人专用停车区及醒目标识,要求公车和职工车辆不得占用纳税人、缴费人专用车位,有效满足纳税人、缴费人车辆停放需求,得到纳税人、缴费人的一致好评。 /郭秀君

## 微光海洋“互动+”火热进行 公益闪耀有你同行

用善举践行责任,用微光汇聚大爱,当心与心贴近,当爱与爱交织……近日,中国体育彩票打造的“微光海洋”公益平台正以举步生风的速度,跃入公众视野,其上线之初同步发起的有趣、有爱、有温度的互动活动,为更多人参与公益、践行公益提供了可能。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩超级大乐透今日开奖  
截至第20112期  
奖池余额为  
670912594.15元

“212万+爱心值打call、100万+爱心点赞、2300个+公益梦想……”从10月18日至11月10日,“微光海洋”公益平台上线23天,参与者反响热烈,一次又一次将“微光海洋”平台、为公益项目打Call以及公益梦想征集活动引向高潮。

### 212余万爱心值圆梦求学路

“100、1000、1万、10万、100万……”本次公益打call活动为“中国体育彩票·新长城助学基金”,是“微光海洋”公益平台首个上线的互动活动。

目前,该活动已获得212余万爱心值,正在以快速的步伐向目标值1000万迈进。届时,该公益活动解锁后,将有更多学子受益。

据了解,“中国体育彩票·新长城助学基金”是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国性大型公益助学活动,通过为优秀贫困大学生提供助学金,为他们减轻生

活重担,坚定自强自立完成学业的信心,进一步弘扬体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,践行国家公益彩票的社会责任。

截至2019年底,该活动已覆盖26个省(区、市),受益优秀特困大学生达2471名,累计投入助学资金达1202万元。

最新数据显示,2020年,“中国体育彩票·新长城助学基金”已捐赠近百万元,用于资助天津、青海等地优秀特困大学生,目前还在持续助力中。

### 100万爱心点赞助力公益腾飞

“江西体彩帮扶好人、广东体彩国民体质监测万里行、安徽体彩援助建立第一座希望小学、湖北襄阳体彩李齐心为贫困村民捐赠农机具、西藏体彩助学启新程……”

进入“微光海洋”公益平台,一个个公益故事跃然眼前,从教育助学到养老助老,从扶贫济困到医疗救助……一笔笔体彩公益金化身遍布城乡的“15分钟健身圈”;一

笔笔体彩疾病救助金,让一个孩子一个家庭重燃希望;一笔笔教育补助金,助一群少年向阳奔跑……一场场、一幕幕,正在将一束束微光汇聚成更庞大的公益力量。

从1到“100万+”,在“微光海洋”公益平台热度榜上,数据不停变动,爱心点赞不断增加,截至目前,山东“公益体彩乡村小学爱心书库”以11余万点赞,位居公益活动热度榜第一条;浙江湖州体彩助力太湖环保公益项目以7.5余万点赞,位居公益活动热度榜第二条;云南“公益体彩·爱心永存”以4余万点赞,位居公益活动热度榜第三条。

大家的每一次点赞,每一次助力,都将为这些公益活动聚集更多爱心能量,让更多需要帮助的人感受到公益体彩的温暖和微公益的力量。

### 2000余公益梦想悄悄发芽

“关爱儿童”“关爱老人”“关爱农民”

“希望为山区儿童献爱心”“希望体彩实体店都能变成爱心驿站”“为山区小学建一个图书馆”……打开“微光海洋”公益平台梦想之窗,一个个微心愿从弹幕上陆续飘过,每一条都饱含希望,每一条都是“公益种子”。

你的公益梦想是什么?你想为这个世界的改变做点儿什么?现在都可以写下来,或许会实现!

用小爱铸大善,汇聚爱的暖洋,微光与微光汇聚,爱心与爱心碰撞,眼下,微光海洋为公益项目打Call活动和公益梦想征集活动正在火热进行,大家可通过扫描海报中的二维码或微信搜索“中国体育彩票”小程序,进入“微光海洋”公益平台参与互动,还可获得抽奖机会,奖品包括手机、手表、体彩吉祥物周边、京东电商卡等。

爱心路上从未独行,点滴公益温暖有你,为公益助力,为公益打call,让我们一起行动起来! /石涛

## “体彩一家人,患难见真情”

梅河口市受体彩关爱救助的梁大爷有话说

“体彩一家人,患难见真情!在我最需要帮助的时候是体彩人挺身而出,不仅仅是帮助我经营代销点,而且还帮我申请了体彩关爱救助金”。受到体彩关爱救助的老人叫梁立忠,今年61岁,是一位体彩销售员,从2004年至今一直在梅河口市从事体彩销售工作。老人身体状况一直不好,身患糖尿病、高血压、高血脂、动脉硬化、肺气肿等。

今年1月份,梁大爷身体突然感觉不适,头疼头晕,无法正常行走,经当地医院初步诊断为颈动脉闭塞,转院到北京,最终诊断为两根颈动脉一根被堵死,另一根仅剩10%,医生建议只能做支架才能维持生命,同时腿部血管也出现堵塞,经过三次手术,梁大爷终于转危为安,但前前后后花费30余万元,而且后续维系的药费也很高昂。梅河口市体彩管理中心的

工作人员欣欣竹得知此事后,上报给省体彩管理中心,并积极帮助梁大爷收集申请体彩关爱救助的相关材料。

近日,梅河口市体彩管理中心主任李春昱与省体彩管理中心的工作人员来到了梁大爷的体彩投注站,李春昱主任在询问了救助金使用情况及梁大爷的病后,特别叮嘱了所辖代销网点的专管员,帮助解决在经营中出现的困难,梁大爷的老伴儿

吕大娘激动地说,“真的没有想到,作为一名多年的体彩从业者,在最需要帮助的时候,是体彩站了出来,帮助我们渡过了难关”。

目前,我省已多人受到了体彩关爱救助,体彩彩票的公益性在社会中发挥着至关重要的作用,“公益体彩 乐善人生”的种子已悄然开花。 /聂鸿岩